

To: [redacted] 5.1.5 @minvws.nl
From: [redacted] 5.1.2e)
Sent: Tue 9/8/2020 8:06:54 AM
Subject: FW: PvA geneesmiddelen verdelingsvraagstukken
Received: Tue 9/8/2020 8:06:56 AM
[image001.png](#)
[200904 Werkafspraken LCG-KNMP Verdelingsvraagstukken bij een Code Zwartv2.0.docx](#)

Ter info, de gemaakte werkafspraken over de verdeling van geneesmiddelen in geval van code zwart.

Van: [redacted] 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>
Verzonden: vrijdag 4 september 2020 15:51
Aan: [redacted] 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>; [redacted] 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>
Onderwerp: RE: PvA geneesmiddelen verdelingsvraagstukken

Dag [redacted] 5.1.2e

In april en mei hebben jullie een keer meegelezen met een nota voor de Minister over het maken van werkafspraken met het veld over de handelwijze mocht er op enig moment een onoplosbaar tekort ontstaan van een van de coronagerelateerde middelen die sinds het begin van de crisis gemonitord worden door het Landelijk Coördinatiecentrum Geneesmiddelen. We hebben de LCG (intramuraal) en KNMP (extramuraal) gevraagd om gezamenlijk procesafspraken te maken over hoe tzt te komen tot een goede verdeelsleutel voor schaarse voorraad.

Het is wat langzamer gegaan dan verwacht, ook omdat de urgentie door een ruime hoeveelheid aan voorraden afnam en een focus op voorbereiding van extra voorraden voor een evt tweede piek. Wij en partijen achten de kans erg klein dat deze werkafspraken ingezet hoeven worden, maar toch willen we het graag afronden en formaliseren (ook ivm aangenomen motie om voorbereid te zijn op een noodscenario).

Bijgaand de werkafspraken die partijen onderling hebben gemaakt en waar we eerder met partijen over hebben overlegd. Wij kunnen ons vinden in deze werkafspraken en we willen ze woensdag in de lijn doen voor akkoord Minister. Mochten jullie daarvoor nog grote opmerkingen/vragen hebben, hoor ik het graag!
 Vast bedankt!

Groeten [redacted] 5.1.2e

M: [redacted] 5.1.2e

Van: [redacted] 5.1.2e)
Verzonden: dinsdag 28 april 2020 16:03
Aan: [redacted] 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>; [redacted] 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>
Onderwerp: RE: PvA geneesmiddelen verdelingsvraagstukken

Dag [redacted] 5.1.2e

Zoals aangekondigd hierbij de conceptnota, deze is nog niet langs mijn MT geweest. Voor mij nu vooral belangrijk om jullie mee te nemen in wat we in gang willen zetten en om te toetsen of jullie nog iets belangrijks missen. Ook zou ik graag willen weten hoe jullie graag als CZ en LZ betrokken willen blijven bij dit traject (alleen steeds geïnformeerd worden of willen jullie ergens ook al vooraf nog specifiek over meedenken?).

[redacted] 5.1.2e ik vroeg me daarnaast af, is er iemand die de opstart van de reguliere zorg coördineert vanuit CZ? Gezien opstart reguliere zorg ook oa allerlei gevolgen kan hebben voor de geneesmiddelenvoorziening lijkt het ons goed om daar in ieder geval ook een lijntje mee te hebben. Ook omdat bij acute verdelingsvraagstukken een verdeelsleutel zich mogelijk ook zal moeten uitspreken over prioritering corona behandelingen of de opgestarte reguliere zorg.

Lukt het jullie om uiterlijk morgen een eerste reactie te geven? Ik wil het het liefst morgen delen met ons MT.

Alvast veel dank, en hoor het graag als jullie nog ergens over willen sparren!

Groet [redacted] 5.1.2e

[redacted] 5.1.2e

[redacted] 5.1.2e

[redacted] 5.1.2e

[redacted] 5.1.2e

[redacted] 5.1.2e

2 - 2

Dubbel

5.1.2e

Dubbel

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e